

JULIO F. GOMEZ  
Don Benito

Tras un tiempo de vacaciones, casi dos meses, dentro de unos días volverá el fútbol a Don Benito con la puesta en marcha de los entrenamientos del C.D. Don Benito el próximo día 23 a las órdenes del entrenador Antonio Ruiz. La presentación del equipo de manera oficial se hará coincidiendo con el primer partido de la temporada 85-86 que será el día 10 de agosto con el Castuera dentro del trofeo que organizará el Deportivo Don Benito en esas fechas en el cual participará el equipo turronero más la U.P. Placencia de Segunda División B con Alberto Uriona como preparador.

El 23 comienzan los entrenamientos los rojiblancos

## Loli, Catalán II, Gabriel y Antonio, novedades en el Don Benito

### La plantilla

El equipo que dirigirá Antonio Ruiz va a ser muy parecido al de la anterior temporada con las incorporaciones de algunos jugadores como Loli, procedente del Badajoz, quien ha encontrado trabajo en Don Benito fichando por el equipo rojiblanco. Puede ser un buen refuerzo para el equipo dombenitense pues es un jugador

con experiencia no sólo en la Tercera División sino en la Segunda B donde fue destacado en la anterior temporada vistiendo de blanquinegro. Su posición normal ha sido la de centrocampista si bien ha jugado muchos partidos como defensa lateral. Puede venir bien al estilo de juego que desea Antonio Ruiz. Otro jugador nuevo en el equip rojiblanco será Catalán II, hermano del portero, que juega como delantero centro. Ha

jugado en el Cacereño y Villanovense donde no acabó la temporada anterior. Sus características son las de un delantero centro rompedor. Se sumará a los delanteros actuales para lograr más efectividad goleadora que en las dos últimas temporadas estuvieron a cargo de Manolo Bolívar quien en la anterior hizo dieciocho goles en Liga y cinco en Copa del Rey y Copa de la Liga haciéndose acreedor por segundo año

consecutivo al trofeo máximo goleador que otorga todos los años el bar «Los Temerarios».

Veremos si con este refuerzo se puede corregir la falta de goles que en la pasada temporada pesó como una losa en algunos partidos. Además se cuenta con las incorporaciones de dos jugadores más procedentes del Zalamea: Gabriel y Antonio quienes tienen una proyección en el fútbol de Tercera División.

Respecto a los jugadores de la anterior temporada todos seguirán perteneciendo al deportivo excepto Chamorro que quiere encontrar un trabajo aunque cabe la posibilidad de que siguiera un año más en el equipo deportivista. Toni y Soriano serán bajas al cumplir el servicio militar en Madrid y Cataluña, respectivamente. Sobre Cartón, que termina a finales de agosto la mili, se dice que un equipo le ha ofrecido unas buenas con-

diciones para jugar, lo cual dificultaría su regreso al Don Benito. Sobre Pantoja diremos que el tema está cerrado pues interesa al Cacereño, cosa lógica dada su calidad, con lo cual no jugará de rojiblanco la próxima temporada como se había pretendido.

### Los sub-veinte

Pero el equipo que va a dirigir Antonio Ruiz necesita jugadores de menos de veinte años por la obligatoriedad de jugar dos jugadores menores de esa edad. Pedro es fijo en esta condición, no sólo por tener diecinueve años sino por su calidad futbolística, pero faltan otros para cubrir la segunda plaza. Suponemos que Antonio Ruiz habrá pensado en varios jugadores del propio club y de algún otro equipo. Según parece del propio club se cuenta para esta función con Luismi Sosa, Corrales, Valadés y algún otro y de otro club como el Gimnástico con Juan Carlos, Juan Casado y Vicente Sosa (por cierto que este jugador probará por el Español y quizás por el Celta de Vigo).

## Antena 3 Costa de la Luz

# EL SOL "RADIANTE"



### Nuestra programación del Verano 85.

**ANTENA DE LA COSTA.** Magazín de la mañana que por vez primera une a la Costa por la magia del «Sol Radiante».

**RADIO SERVICIO.** Para que no tenga que pensar se lo damos todo hecho: Rutas de bares, tapeos, chiringuitos, restaurantes, talleres y bancos de la zona, carteleras y espectáculos...

Radiante: resplandeciente, que radia. Así lo dice el diccionario. Como si definiera, exactamente, lo que es Antena 3 en Ayamonte, en el tiempo veraniego: una emisora que radia, pero que también resplandece, brilla por todas partes, inunda de noticias, de información, de música y de alegría todo el amplio territorio de nuestra audiencia.

En las tres principales playas de la zona —La Antilla, Isla Cristina e Isla Canela—, Antena 3 colocará sus estudios. Y, a través de líneas microfónicas, emitirá desde allí todos sus programas. Al servicio de todos nuestros oyentes. Los de siempre, los habituales, y los que en este tiempo de vacaciones acaban siendo, a fuerza de oírnos, nuestros mejores amigos.

Desde los 93.1 del dial, Antena 3, la emisora de la Costa de la Luz, será el colaborador permanente de quienes buscan en Extremadura, en Huelva o en toda Andalucía lo mejor del verano.

Antena 3. El sol que radia.  
El Sol "Radiante"...



Privada. Independiente.

## «La Estrella» celebra hoy asamblea

LUCIO POVES

Los Santos de Maimona

La U. C. La Estrella celebra esta noche en Los Santos de Maimona una asamblea general informativa para los socios del club en la que se dará a conocer la composición de la nueva plantilla de jugadores confeccionada por una comisión técnica en colaboración con el entrenador. La asamblea comenzará a las nueve treinta de la noche, en el salón de actos de la Caja Rural.

### Jugadores disidentes

Aunque la confirmación oficial de los detalles se tendrá tras la asamblea informativa del jueves, hemos podido saber que algunos de los jugadores que abandonaron la pasada temporada el club han regularizado su situación; así el portero Rafa ha vuelto a fichar por el equipo, a pesar de que en aquellos momentos de tensión se manifestase como uno de los jugadores más radicalizado en la postura de abandonarlo, con reproches incluso vertidos contra los medios de comunicación.

Otro caso que está resuelto es el de Carrasco, cuya carta de libertad ha sido entregada al Aceuchal, a cambio del jugador Poli que ha cumplimentado su ficha por La Estrella. Del resto hasta los trece jugadores disidentes nada se ha filtrado, aunque sabemos de fuentes bien informadas que algunos jugadores, como por ejemplo Solera, han ido en busca de su carta de libertad que de momento no se les ha entregado.

### Una plantilla joven

La comisión técnica de La Estrella va a confeccionar un equipo muy joven entre los que estarán dos jugadores del Badajoz (Silva y Aguilar), cuatro del Extremadura, alguno más del Díter Zafra y el resto de la plantilla del pasado año entre los que se incluyen, de momento y hasta la hora de redactar esta crónica, los jugadores Juani, Matito, Mario y Moralo. Por parte de La Estrella el jugador Fofi ha sido cedido al Salesianos junto con Zapata.

¿Sabes qué es una papelerera?  
¿Sabes para qué sirve?

PUES... ¡UTILIZALAS!